

沪深交易所发布并购重组私募债试点通知 并购债给重组热再添一把火

沪深交易所昨天均发布《开展并购重组私募债券业务试点有关事项的通知》，标志着并购重组私募债券试点工作正式启动。重组私募债是中国市场的一个全新品种，给眼下市场火热的并购重组再添一把火，同时也给今年以来火爆的债券市场增添了新品种。

并购债拓宽融资渠道

深交所的《通知》中，明确了并购重组私募债券（简称“并购债”），是指在中国境内注册的公司制法人开展并购重组活动，在中国境内以非公开方式发行和转让，约定在一定期限还本付息的公司债券。

并购重组私募债券总体沿用了交易所市场私募债券的制度框架，针对并购重组的特点进行了适应性调整。两家交易所的《通知》规定，并购重组私募债券的发行人是中国境内公司制法人，试点初期，暂不包括在沪深证券交易所上市的公司；并购重组私募债券采

取非公开发行的方式，经交易所备案后面向合格机构投资者发行和转让；募集资金主要用于支持并购重组活动，包括但不限于支付并购重组款项、偿还并购重组贷款等。

并购重组热潮将深化

今年以来沪深股市并购重组掀起一轮高潮，大批上市公司发布并购重组方案，这是公司转型升级的一个重要途径，我们看到很多公司是跨界收购，尤其是一些传统企业，通过收购新兴产业公司从而扩大公司触角，受到市场追捧。

但是，并购重组的资金来源问题是制约我国企业并购重组活动的瓶颈之一，上市公司目前基本上是通过非公开发行股票的方式筹集资金，如今推出并购重组私募债券，将丰富企业的并购融资手段，提高融资效率，促进我国经济、产业结构调整，提高产业集中度，从而推动实体经济的发展。

尽管目前试点的并购债暂时不包括上市公司，但相信以后也会扩大到上市公司，那么，上市公司并购重组的手段将更丰富，并购重组会进一步深化。

债券市场有黄金可控

并购债也增加了债市市场的新品种，发展债市也是这几年管理层大力倡导的，去年，由于种种原因债市陷入低迷期，一些企业也被迫放弃发债。但是，今年以来债券市场出现一波火爆行情，债券价格一路上涨，尤其是原先低迷的公司债，涨幅非常大，截至昨天，公司债指数今年已经上涨了6.81%，相比宝宝类理财产品收益率的下跌，债券的收益率超过了很多理财产品。

近期*ST超日债务重整获通过，其中超日债有望本息全部兑付，这使得去年市场热议的债券风险又一次没有出现，11超日债去年7月停牌时的价格只有60多元，这次如果本息

全部兑付，收益率十分惊人。

超日债的柳暗花明，使得近期信用债出现大幅上涨，比如，记者介绍过的12正邦债，昨天报收97.196元，以全价计算，价格已经是100.99元，几乎是上市以来最高价。今年涨幅高达10.98%，而且，今年最低只有80.173元，如果以此价格计算，6个多月涨幅超过20%，年化收益率更是高达40%，有多少理财产品可以和这个债券半年里的收益相比？

可转债涨幅更大，上证转债指数今年以来上涨了14.26%，与上证指数涨幅相当。去年大多数转债价格低于100元面值，如今，只有民生转债低于面值，即使如此，该转债也从今年最低87.4元上涨到昨天的98.9元，涨幅超过13%。今年涨幅最大的隧道转债已经上涨了44.44%。

因此，债券市场是有黄金可控的，投资者不要只看理财产品，不妨关注一下债券市场，而并购债的推出，又为投资者增加了新品种。

本报记者 连建明

中科曙光今登陆上交所

A股市场迎来HPC第一股

本报讯(记者 胡晓晶)作为超级计算机行业里的“国家队”，曙光信息产业股份有限公司的7500万股新股今天登陆上交所，证券简称为“中科曙光”，证券代码为“603019”；该股发行价为5.29元/股，开盘即涨停。募资总额39675万元，募投项目为ParaStor300并行分布式云存储项目、CloudView2.0云计算管理系统项目等。据悉，这也是A股市场迎来的首个HPC(高性能计算)龙头股。

20年前，在国家863计划指导下，中科院计算所李国杰带团队自主研发出我国第一台SMP(对称式多处理机)结构计算机——“曙光一号”，成功打破了国外IT巨头对我国信息技术的垄断。从“曙光一号”最初只卖出3台，到如今连续5年占据国内高性能计算机销量第一，曙光在IDC公布的全球HPC销售

排行榜上最新排名已经上升为全球第六、亚洲第一。2011年至2014年1-6月，公司实现净利润分别为11481.38万元、15691.65万元、9379.98万元和2354.47万元；其中，2013年利润下滑40.22%，2014年1-6月净利润同比下降18.18%的主要原因，是市场销售竞争格局出现变化、竞争加剧造成综合毛利率下降，但2014年全年经营业绩仍有望实现增长。

据清科研究中心测算，中国云计算服务市场规模正以年平均50%的速度增长，预计到“十二五”末相关市场规模将达到136.69亿美元。伴随云计算和智慧城市建设等信息化建设的持续升温，行业领头羊的未来高速增长有望延续。据华泰证券发布研报，预计中科曙光2014年-2016年净利润增速有望分别到29.1%、25.9%和18.4%，2014年合理估值水平为20倍-30倍PE。

吴敬琏与企业家交流经济走势

本报讯(记者 连建明)天翼图书“名家读书会”——吴敬琏把脉中国经济未来昨天在上海金门艺术会举行，本次活动由上海天翼图书有限公司与上海远东出版社联合主办，吴敬琏与30多位知名企业的高层管理者就当前宏观经济、中国改革、中国经济未来发展等议题进行面对面深入交流。

著名经济学家吴敬琏近期的专著——《中国增长模式抉择》，详细讨论了诸如为什么要进行经济增长模式的转型，如何通过改革建立实现这一转型所需的制度环境等相关问题。此书引起企业家浓厚兴趣，大家就如何改变增长模式，如何创新等话题进行了

热烈研讨。

说到创新，吴敬琏举了特斯拉的例子，电动汽车我们进行了很多投入，但成功的却是特斯拉，特斯拉为什么会成功？一是电池上的突破，用了笔记本的电池，但解决放电一致性很困难，特斯拉不是在底特律而是在硅谷搞，硅谷有一个电源控制很多，依托强大的科技解决了这个问题。其次是客户群针对的是高端人士，这两点使得特斯拉获得成功。吴敬琏认为科技创新关键要形成好的机制，好的创新和创业环境，按照大多数法则，只要有足够多的企业去试去创，最后总有一部分会冲出去，获得成功。

中国科技金融高峰论坛召开 浦发倡议建“天使联盟”解融资难题

本报讯(记者 谈璿)2014年中国科技金融高峰论坛近日在上海举行。全国人大常委会、财经委员会副主任委员辜胜阻就“创新驱动发展战略与金融改革”发表演讲。

辜胜阻指出，科技金融要使创新链、产业链、金融链协同发展，创新驱动引领产业升级要技术创新与金融创新“双轮驱动”，大力发展科技金融要把创新和创业一体运行。

本次论坛以“寻找中国的硅谷银行”为主题，通过探讨硅谷银行模式，寻找金融创新支持科技创新型企业的突破之路。浦发银行在本次论坛上，倡议组建“中国科技金融

天使联盟”，联盟将整合政府部门、科研机构、天使投资基金、创投基金、券商、各板交易所等社会各界精英力量，结合浦发银行高效、灵活、多样的特色产品与专业服务，借鉴浦发硅谷银行科技金融的先进经验，倾力打造全方位、综合化科技金融服务平台，全力服务科技型企业全程成长。

参会嘉宾总结了近年来金融在支持科技企业发展中不断积累的创新成果，并在此基础上就科技金融面临的发展瓶颈和监管政策进行了深入探讨，力求在制度设计和机制创新上为中国科技金融的变革指明方向。

上汽MG品牌推新品 搭载全新动力总成

本报讯(记者 叶薇)搭载了上汽与通用联合研发的最新动力和最新车联网技术的MG GT日前上市，首批推出1.4TGI和1.5T两个排量共7款车型，售价9.59万-14.99万元。

上汽乘用车公司总经理王晓秋认为，MG GT是为满足年轻消费者个性化、智能化的用车需求而诞生的作品。它是搭载上汽CUBE-TECH全新一代动力总成的首款车型，1.4T车型搭配的是SGE 1.4TGI缸内中央直喷涡轮增压发动机，与发动机匹配的变速箱是TST 7速双离合变速器。

不到10万元的这辆中级车还搭载了最新的inkaNet4.0智能网络车载行车系统，并配上一块1080P的全高清屏幕。

PPmoney理财平台 成交额突破32.6亿元

本报讯(记者 许超声)作为“国家队”P2P网贷评价A级优秀平台——PPmoney理财平台(www.ppmoney.com)近日成交额一举突破32.6亿元。

PPmoney的CEO胡新表示，目前交易所设置最为广泛的是“6重防火墙”，包括政府金融特许及监管、小贷公司信用筛选、小贷公司优质资产筛选、小贷公司回购机制、做市商制度、第三方担保，而PPmoney在此基础上，新增债权转让、小贷公司补充回购两重保障，因而得到了投资者青睐。

据了解，目前PPmoney是唯一一家直联国有金融资产交易所的P2P企业，其合作交易扩大到9家，遍及华南、西南、西北、华中等地。

首个与货基合作预付卡上线运营

本报讯(记者 许超声)已累计发放近3000万张，备付金规模居全国前六位的预付卡企业——上海得仕近日向互联网金融转型再进一步，在业内推出首个与货基合作的预付卡——“得仕红利卡”。

据悉，这款产品融合了富国旗下货基，突破了普通预付卡的单纯支付工具定位，可以将卡内资金申购成货基，而在持卡人线下消费时又能实时地将转换成货基的卡内资金变现

支付，实现消费和理财的兼容，让卡里的沉淀资金能生钱。

在产品设计上，“得仕红利卡”将采取实名制，可以提现、挂失，且该卡能长期使用，无有效期约束。得仕公司总裁陈亮表示，“公司目前已具有央行颁布的第三方支付牌照、证监会核准的基金销售支付牌照，且很早就有预付卡牌照，这三张牌照将使‘得仕红利卡’所兼顾的消费和理财的功能更合规。”

老年健康鞋4.7折起，制氧机等大奖享不停

中健康路特惠购物节

买双舒适合脚健康鞋难，买专业实惠健康康康用品更难。据悉，中健康路徐汇旗舰店落户申城，呼吸机、制氧机、老人代步车、轮椅、拐杖、老人健康鞋、护具、血压计、血糖仪及试纸等健康用品一应俱全。盛大开业特惠礼送，购呼吸机送制氧机，Pansy、爱由美健康鞋4.7折起，制氧机、血压计等大奖等您拿。

秋冬吸氧，特惠补贴
江航数字便携制氧机
超长定时，吸氧充分，30%-90%出氧调节；
负离子和氧气双重模式，健康双提升；
远红外遥控，操作方便，自由享受；
低于45分贝吸氧环境，静心享受；
仅重6千克，随身携带方便。

中国台湾原装进口，超长续航35公里
必翔豪华SUV电动代步车
英国PG进口控制器，操作系统精确安全；
著名品牌台湾必翔生产，品质保障；
先进密闭技术，加速平顺，安全平稳；
单人座最大载重136千克；
最大续航35公里左右；
最大时速8千米/小时；
最大爬坡9°。

送购物券

市场价：1980元
劲爆价：1480元

市场价：9300元
特惠价：6980元(单人款) 7780元(双人款)

中健康路产品体验中心
徐汇旗舰店：中山南二路1015号(近天钥桥路)
长寿社区店：宜昌路555号三楼(近常德路)

conio+ 中健康路 健康生活之家
服务热线：400-045-4599
电话订购 免费送货 送货上门